Решить неравенства

1.[image: image2.png]0,37+49 > 0,027




0,3^(7+4x)>0,027

Представим в виде логарифма [image: image4.png](7 + 4x) > log, 3 0,027




[image: image5.png]logy 30,027 =3




Получаем неравенство

[image: image6.png]7+4x>3




[image: image7.png]4x>3-7




[image: image8.png]4x > —4




[image: image9.png]x>—1




2. [image: image11.png]lg(Bx—4) <lg(2x+1)




Учитывая что т.к. основания у логарифмов одинаковые, и то, что логарифм [image: image13.png]lgb



 имеет смысл при условии [image: image15.png]b>0,




составим систему неравенств:

[image: image16.png](Bx—4) < (2x+1)
3x—4>0
2x+1>0




[image: image17.png](Bx—4)-(2x+1) <0
3x>4
2x> -1




[image: image18.png]3x—4—-2x—-1<0
x> 4/3
x>-1/2




[image: image19.png]Lx >4/3
>-1/2




[image: image20.png]Lx >4/3

x<5

>-1/2




Область определения значений будет: [image: image22.png]x € (—1/2,5)




